

株式会社ファンケル

横浜市中区山下町 89-1 〒231-8528 代表取締役社長執行役員 島田和幸 TEL:045-226-1200

報道関係者各位(新製品情報)

2017年(平成29年)5月17日

5月19日 数量限定発売

夏場のベタつく肌をサラサラにする 「ボディパウダー **<ローズ>**」

株式会社ファンケルは 5 月 19 日(金)から、「ボディパウダー <ローズ>」(価格:2,160 円<税込>)を通信販売と直営店舗で発売します。同製品は汗ばむ夏場のベタつく肌をサラサラにしながら、なめらかに整えるボディパウダーです。ほのかなローズの香りで、お客様に心地よく身体のお手入れをしていただけます。

<製品特長>

- 汗や皮脂を吸着するパウダーが、サラサラな肌に整えます。
- 美容成分の「ノバラエキス」と「スイートマジョラムエキス」が、 角層の水分量を高め、しっとりとなめらかな肌をかなえます。
- <u>「スイートピー花エキス」</u>が、肌本来の美しくなる力を高め、 すこやかな素肌を育みます。
- <u>ほのかなローズの香り</u>で、リラックスしながら身体のお手入れができます。また、パッケージも香りにあわせてローズの花束をイメージしたデザインにしました。
- <u>リッチな毛足のパフ</u>は、粉含みがよく、パウダーをしっかりと 塗布できます。



<発売背景>

パウダータイプのボディケア製品は、発汗による肌のベタつきが気になる夏場を快適に過ごすことができる アイテムとして多くのお客様にご支持されております。

夏場はパウダータイプのボディケア製品の需要が高まることから、「ボディパウダー <ローズ>」を発売することにいたしました。

<製品詳細>

製品名	ボディパウダー <ローズ>
価格<税込>/容量	2,160 円/32g
フレッシュ期間	未開封:製造年月日より3年 開封後:1年

お客様からの製品に関するお問合せ先

ファンケル 美容相談室 **20120(35)2222(料金無料・フリーダイヤル)** 受付時間:月~土/朝9時~夜9時 日・祝日/朝9時~夕方5時

本件に関する報道関係者の皆様からのお問合せ先

株式会社ファンケル 社長室 広報グループ 梅田靖子・陣内真紀 TEL:045-226-1230 FAX:045-226-1202 / http://www.fancl.jp/